

PRAMENY VLTAVY

Prameny Vltavy

Prameny Vltavy patří k nejnavštěvovanějším místům na Šumavě. Leží na úpatí Černé Hory, necelých sedm kilometrů jižně od Kvildy, v nadmořské výšce 1172 m.n.m. Pramen, který zde vytéká, je považován za nejzazší prameniště naší nejdelší řeky – Vltavy. Potůček je od pramene až k Borovým Ladám nazýván Černý potok, dále již nese označení Teplá Vltava. Pramen Vltavy vykazuje vyšší hodnoty stříbra, proto se vědci domnívají, že vyvěrá z nějakého starého středověkého důlního díla. Pramen je upraven v kameny obložené jámě, za sucha bývá někdy i bezvodý.



Pramen Vltavy má údajně léčivé účinky. V oblasti Pramenů Vltavy se vyskytuje celá řada ohrožených živočichů. Celá oblast patří do soustavy chráněných území evropského významu Natura 2000.

U tohoto výletu se jedná o příjemnou procházku po kvalitní asfaltové cestě.

Z centra Kvildy vyrazíme po modré turistické značce. Přejdeme můstek přes Teplou Vltavu a asi po 500 metrech na rozcestí Hraběcí Huť odbočíme doprava. Stoupáme po asfaltce mezi loukami. Dostaneme se na okraj lesa. Dále již pokračujeme lesem mírným stoupáním proti toku Teplé Vltavy až k samotným pramenům. Nejdříve můžeme vystoupat z cesty vpravo do stráně po dřevěném schodišti k před několika lety takto nově zpřístupněnému prameni. Po návratu na cestu po chvíli dorazíme k tradičnímu prameni, studánce, která se nachází vlevo od cesty.

Pokud budete pokračovat dále, necelý 0,5 km po modré, dojdete k rozcestí, kde se dáte doprava a budete pokračovat po červené asi 1,5 km, dojdete k **Vyhlídkce nad prameny Vltavy**.



Stezka k Prameni Vltavy či Vyhlídkce nad prameny Vltavy je jednosměrná.

Vyhlídkka nad prameny Vltavy

Na Černé hoře se nachází dřevěná vyhlídková plošina, z které jsou nádherné výhledy na Šumavu, Bavorský les a za pěkného počasí i Alpy.



Kudy k prameni:

Stezka k pramenům Vltavy začíná v obci Kvilda, kde necháte zaparkovaný automobil a budete pokračovat pěšky. Kvilda se nachází 24 km od Kašperských Hor. Z Kašperských Hor jet směrem Rejštejn, Svojshe, Horská Kvilda, Kvilda. Pramen je od Kvildy vzdálen cca 7 km.